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Курс Ландшафтний дизайн

Луцьк, Україна

На заняттях з курсу «Ландшафтний дизайн» ви оволодієте такими навичками та прийомами:

 самостійно створите проект озеленення та благоустрою вашої присадибної ділянки;

 навчитесь зонувати територію, приймаючи до уваги її функціональне та естетичне призначення;

 навчитесь розміщувати рослини у відповідності до їх агротехнічних вимог та декоративних якостей;

 оволодієте прийомами композиції у ландшафтному дизайні;

 зможете правильно обрати стиль для організації вашого садового простору;

 спроектуєте зручні доріжки та майданчики за необхідності, малі архітектурні форми (бесідки, альтанки, патіо для відпочинку,

перголи, арки, садові лави, скульптури та ін.);

 складете специфікації матеріалів, схеми посадок та зробите необхідні підрахунки для втілення вашого проекту;

 будете орієнтуватися у посадковому матеріалі, грунтових та кліматичних умовах;

 ознайомитесь з усіма основними методиками посадок та догляду за рослинами;

 навчитесь створювати газони, квітники, міксбордери, рабатки, рокарії, альпійські гірки та декоративні водойми.

Курс включає у себе 12 занять по 2, 5 астрономічні години та перерву 15 хвилин. Розрахований на широку аудиторію слухачів,

не залежно від початкових навичок та вмінь, буде проводитись у зручному місці із невеликою групою. Курс містить як

теоретичні так і практичні аспекти оволодіння прийомами ландшафтного дизайну, цікаві враження та гарний настрій, а також

екскурсію у садовий центр для детального ознайомлення з живим посадковим матеріалом.

Викладач – досвідчений, постійно практикуючий спеціаліст з ландшафтного дизайну та архітектури. Має дві вищі освіти –

педагогічну та у галузі садово-паркового мистецтва. З задоволенням зацікавить усіх слухачів ландшафтним дизайном,

продемонструє багато цікавого візуального матеріалу на великому екрані, відповість на усі запитання, поділиться досвідом та

забезпечить відмінне виконання вами проекту.

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Олена Анатоліївна (050)-516-27-37
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